

ВІСТІ КРАСНОГРАДЩИНИ

Газета виходить із 22 березня 1919 року

Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіапростір «Вісті Красноградщини»

Четвер,
18 листопада
2021 року
№ 47 (14796)



Рекомендована ціна —
8,00 грн



ШАНОВНІ ЧИТАЧІ!

Оголошуємо розіграш призів для річних передплатників газети на 2022 рік (друковане видання). Головний приз — мікрохвильова піч SAMSUNG та багато інших потрібних у господарстві речей чекають на вас.

Деталі — 12 с.

Нові можливості «Променя»

Двадцять першого листопада в Україні відзначають День працівників сільського господарства.

Своє професійне свято аграрії зазвичай зустрічають у праці. Хтось ще трудиться в полі, інші — на токах і фермах. В офісах підсумовують сільськогосподарський рік, що минає, й водночас будують фінансові плани. Люди, які серцем прикипіли до землі й від неї черпають силу та наснагу, уже зараз дбають про майбутній урожай. А кореспонденти газети традиційно відправляються в гості до трударів, аби дізнатися про все якомога більше й передати інформацію читачам. Цього разу напросилися до генерального директора ПАОП «Промінь», депутата Красноградської районної ради Євгена Третьякова. Про справи сільськогосподарського підприємства, підтримку соціальних проєктів регулярно розповідаємо на шпальтах районки. Сьогодні — субота. У містян вихідний, а у селян — звичайний робочий день. Отож ідемо у Кобзівку.



ФОТО: СІМІЯНИ КАСЯНОВОЇ

Продовження на 4 с. Генеральний директор ПАОП «Промінь» Євген Третьяков

Висока ціна незалежності

До Дня Гідності та Свободи

10 с.

Делікатне питання

Якщо кошти на оновлення закладу освіти виділяються восени, то це може створити деякі проблеми дітям

6 с.

«Велике будівництво» на дорогах області: 100 км нового покриття та 5 мостів

У ДП «Дороги Харківщини» підбили проміжні результати робіт, проведених у цьому році.

За інформацією директора підприємства Ігоря Турченка, завдяки програмі Президента України в регіоні вдалося відновити 19 місцевих доріг, а саме: Харків — Липці — Борисівка; Нова Іванівка — Орілька на Чернявщину; Студенок — Суха Кам'янка; Дергачі — П'ятихатки; Богодухів — Валки — Нова Водолага; Зміїв — Таранівка; Ізюм — Оскіл; Вовчанськ — Землянки; Старий Салтів — Приколотне; Сковородинівка — Гуринівка — Вільшанське;

Богодухів — Павлівка — Гути; під'їзди до сіл Вільхівка, Павлівка, Циркуни, Зелений Гай та селищ Березівка, Вікторівка, Елітне (дві ділянки).

Крім того, ремонтують 5 мостів. На двох об'єктах роботи завершені (споруда на дорозі Куп'янськ — Кругляківка та пішохідний міст у Чугуєві), ще на трьох — добігають кінця (на автошляхах Дергачі — Дворічний Кут, Золочів — Козача Лопань і Левківка — Ізюмське).

Як зазначив керівник ДП «Дороги

Харківщини», у 2020/2021 роках в області відремонтували понад 370 км автомобільних доріг у межах програми «Велике будівництво». Але це — не фінал. Є детальні плани на наступний рік. Підприємство вже виготовило проєкти, здійснило експертизи, провело тендерні процедури на суму понад два мільярди гривень.

«Коли буде прийнято бюджет, сформована субвенція на Харківську область, тоді пропонуватимемо об'єкти та затверджуватимемо їх. Насамперед це будуть шкільні автобусні маршрути», — наголосив Ігор Турченко.

МІНДОБРИВА З ДОСТАВКОЮ ТА ЗАКУПІВЛЯ ЗЕРНОВИХ

Тел.: 0977950001; 0975320001; 0509647759